
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

   ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

 П Р О Т О К О Л  № 27 

 

                                           засідання виконавчого комітету 

 

 

19 липня 2023 року                                          Засідання розпочато:  о 9.10 

                          Засідання закінчено:  о 10.00 

 

                                        ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ : 

 

Андріїв Б.Є.                               міський голова 

 

Чорній І.І.                                            секретар ради 

 

Борець В.О.                                         заступник міського голови 

 

Завидняк І.І.                                        заступник міського голови 

 

Плавайко Є.В.                                     заступник міського голови 

  

   ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ: 

 

 

Гуй С.О., Погорєлов А.В., Прозор Н.Є. 

 

  

Відсутні:  Пинзеник В.В. – відрядження, Дуран І.П. 

   

 

        ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ:  

 

Ленько А.Ю.                    - начальник  управління правового  

                                          забезпечення 

                                                           

Козак Н.Д. - начальник відділу документального та організаційного 

забезпечення  

 

Романюк С.В.                 - заступник начальника  відділу документального та 

організаційного забезпечення 

 

    

 



ПРИСУТНІ   ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ: 

 

  Пантьо М.М.      – заступник керівника Ужгородської окружної прокуратури 

 

 

 при обговоренні та внесенні проєктів рішень 

 

Куценко Л.Є. - заступник директора департаменту соціальної 

політики 

Стричик О.Г. - заступник начальника управління містобудування та 

архітектури 

Турянчик О.О. - заступник директора департаменту, начальник 

управління житлово-комунального господарства  

департаменту міської інфраструктури 

Свереняк Я.О. - начальник відділу управління комунальною 

власністю та земельними ресурсами департаменту 

міської інфраструктури 

Чернобук А.Л. - начальник управління у справах культури, молоді та 

спорту 

Бокоч Ю.М. - депутат міської ради 

Маєрчик П.С. - депутат міської ради 

Штефуца В.О.  - начальник  відділу з питань запобігання та виявлення 

корупції 

Кохан А.І. - начальник відділу інформаційної роботи 

Пшенична І.М. - головний спеціаліст відділу інформаційної роботи 

Костюкевич А.А. - радник міського голови 

Руснак В. - представник пресслужби ОДА 

 

Міський голова  ознайомив з порядком денним  засідання виконкому,  

доповненням до проєкту рішення про надання дозволу на проведення робіт з 

порушення цілісності об’єктів благоустрою  та додатково поданим проєктом про 

поховання військовослужбовця. За порядок денний за основу,   доповнення до 

нього та в цілому голосували  одноголосно.   

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження акта.  
Доповідала: Куценко Л.Є. 

Виступили: Борець В.О., Ленько А.Ю., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення  одноголосно.  

ВИРІШИЛИ: Рішення № 393 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про погодження розміщення тимчасової споруди для провадження 

підприємницької діяльності. 

Доповідала: Стричик О.Г. 

Виступили: Погорєлов А.В., Чернобук А.Л., Завидняк І.І.,            

Прозор Н.Є., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення  про відмову  одноголосно. 



ВИРІШИЛИ: Рішення № 394  « Про відмову у розміщенні тимчасової споруди для 

провадження підприємницької діяльності» прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про зовнішню рекламу.   
Доповідала: Свереняк Я.О. 

Виступили: Завидняк І.І., Плавайко Є.В., Чорній І.І., Андріїв Б.Є. 

Голосували за зняття проєкту рішення на довивчення    одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: 1. Проєкт рішення зняти на довивчення. 

2.  Утворити робочу групу з підготовки пропозицій до концепції 

розміщення та розвитку зовнішньої реклами у м. Ужгороді. 

(Доручення). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу (відмову) на переоформлення збірно-розбірних  

гаражів.  
Доповідала: Свереняк Я.О. 

Голосували за прийняття  рішення  одноголосно.  

ВИРІШИЛИ: Рішення № 395  прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про погодження проєктів благоустрою.  
Доповідала: Турянчик О.О.  

Виступили: Погорєлов А.В., Прозор Н.Є., Пантьо М.М.,            

Маєрчик П.С., Завидняк І.І., Ленько А.Ю., Чорній І.І., Стричик О.Г., 

Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення з вилученням на довивчення  двох 

планів благоустрою: по вул. Богомольця Олександра, будинок 20;  

просп. Свободи, 35,  одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 396 прийняти (додається). 

 

 

                Міський голова зняв проєкт рішення «Про погодження технічних умов» 

на довивчення. 

  
СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на проведення робіт з порушення цілісності 

об’єктів благоустрою. 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Виступили:  Погорєлов А.В.,  Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення з доповненнями (п.п. 1.3, 1.4, 1.5) 

та  вилученням  із доповнень п.1.2.  одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 397 « Про  надання  дозволів на проведення робіт з 

порушення цілісності об’єктів благоустрою» прийняти  (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про поховання військовослужбовця на кладовищі Кальварія – 

Пагорб Слави. 

 Доповідала: Турянчик О.О. 



Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 398 прийняти (додається). 

               

 

 

 Міський голова                                                                       Богдан АНДРІЇВ 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


